

Informazione Regolamentata n. 20082-6-2018

Data/Ora Ricezione 05 Marzo 2018 19:26:57

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Energica Motor Company S.p.A.

Identificativo : 99730

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ENERMOCON04 - fabbri

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 05 Marzo 2018 19:26:57

Data/Ora Inizio : 05 Marzo 2018 23:00:07

Diffusione presunta

Oggetto : Approvazione emissione sesta e settima

tranche prestito obbligazionario

Testo del comunicato

Si veda allegato



COMUNICATO STAMPA

Il Consiglio di amministrazione Energica Motor Company S.p.A. ("Energica" o la "Società") ha approvato l'emissione della sesta e settima tranche del prestito obbligazionario convertibile deliberato dall'assemblea in data 6 marzo 2017 per un importo complessivo pari ad Euro 800.000.

5 marzo 2018 – Energica Motor Company S.p.A. ("Energica" o la "Società") comunica che in data odierna ha approvato l'emissione della sesta e settima *tranche* del prestito obbligazionario convertibile deliberato dall'assemblea in data 6 marzo 2017 per un importo complessivo pari a Euro 800.000 relativa alla sesta e settima *tranche* nell'ambito dell'accordo di investimento (il "Contratto Atlas") – stipulato dalla Società come da comunicato stampa del 15 febbraio 2017, cui si rinvia - con il quale Atlas Special Opportunities si è impegnata a sottoscrivere in diverse *tranche* e solo a seguito di specifiche richieste di sottoscrizione formulate dalla Società, 400 obbligazioni convertibili in azioni, per un controvalore totale pari ad Euro 4.000.000. Si rammenta che il Contratto Atlas prevede la facoltà della Società di richiedere la sottoscrizione delle obbligazioni stesse in nove *tranche*, di cui la prima per 80 obbligazioni e per un controvalore complessivo pari a Euro 800.000 e le successive 8 *tranche* del valore di Euro 400.000 cadauna.

La Società comunicherà con apposito comunicato l'avvenuta emissione.

Inoltre nel CDA odierno è stato deciso di incaricare il Sig. Andrea Vezzani nel ruolo di Investor Relator della Società.

###

Energica Motor Company S.p.A.

Energica Motor Company S.p.A. è la prima casa costruttrice al mondo di moto elettriche ad elevate prestazioni. Energica Ego, la supersportiva elettrica, ed Energica Eva, la streetfighter elettrica, sono attualmente in vendita presso la rete ufficiale di concessionari ed importatori.

Per informazioni Energica Motor Company S.p.A. Investor Relations

investor@energicamotor.com

Ufficio Stampa Energica

Cecilia Bucci cbucci@energicamotor.com

Nomad Advisor – Banca Finnat Euramerica S.p.A.

Alberto Verna a.verna@finnat.it

ENERGICA MOTOR COMPANY S.p.A.

www.energicamotor.com

Sede Legale/Legal Headquarter
Via Cesare della Chiesa, 150 - 41126 Modena (MO), ITALY
Sede Operativa/Operative Headquarter
Via Scarlatti, 20 – 41019 Soliera (MO), ITALY
C.F./ P.IVA 03592550366 (VAT number)

Capitale sociale/Company's Capital € 130.580,74 i.v.

Numero di Pagine: 3